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ГОЛОВНІ НОВИНИ Екологія Чорного моря покращилася під час війни. Науковець пояснив парадокс
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Президент Польщі Кароль Навроцький оголосив про рішення позбавити президента України

Володимира Зеленського Ордена Білого Орла – найвищої державної нагороди Республіки

Польща. Для набуття чинності рішення ще потребує контрасигнації прем’єр-міністра країни. Про

це повідомляє «Главком».

Decyzja Prezydenta RP Karola Nawrockiego w sprawie odebrania Orderu Orła Białego Prezydentowi

Ukrainy Wołodymyrowi Zełenskiemu. pic.twitter.com/8gr1iRhM3y

— Kancelaria Prezydenta RP (@prezydentpl) June 19, 2026

«Ми, поляки, пам’ятаємо про своїх. Ми не залишаємо їх і завжди про них нагадуємо. Повага до

предків і чесність щодо історії є обов’язком усіх нас. Народ, який втрачає пам’ять, втрачає

частину своєї душі», – заявив польський президент.

Навроцький також наголосив, що історична правда не може бути предметом політичного торгу.

Водночас глава польської держави підкреслив, що рішення не спрямоване проти українського

народу та не означає зміну стратегічного курсу Варшави щодо підтримки України.

«Хочу підкреслити: це рішення не спрямоване проти українського народу. Воно не змінює

стратегічного напряму польської політики безпеки. Ми підтримували і підтримуємо Україну, тому

що знаємо: російська агресія становить загрозу для Польщі та всієї Європи», – зазначив

Навроцький.

Орден Білого Орла є найвищою державною нагородою Польщі. Раніше його вручали іноземним

лідерам за особливий внесок у розвиток відносин із польською державою.

Як відомо, президент України Володимир Зеленський указом №440/2026 присвоїв Окремому

центру спеціальних операцій «Північ» було присвоєно почесне найменування «імені Героїв

УПА». В указі зазначено, що таке рішення ухвалене з метою відновлення історичних традицій

національного війська, а також з огляду на зразкове виконання підрозділом бойових завдань під

час захисту незалежності та територіальної цілісності України.

До слова, загострення між Україною та Польщею не несе користі ані українцям, ані полякам. Таку

заяву зробив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга на тлі дискусії, яка розгорнулася

після присвоєння одному з підрозділів Сил спеціальних операцій ЗСУ почесного найменування

«імені Героїв УПА».
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